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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

Υποβολή Προσφορών για τη μετακίνηση παιδιών στο πλαίσιο 
θερινού προγράμματος παιδιών 

 

Η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Φιλοθέης Ψυχικού  

(ΔΗ.Κ.Ε.Φ.Ι.Ψ) προκειμένου να υλοποιήσει πρόγραμμα απασχόλησης 

900 περίπου παιδιών, θα προβεί σε σύναψη σύμβασης έργου, που θα 

αφορά στη μετακίνηση των παιδιών, σε επιλεγμένες εκπαιδευτικές 

και ψυχαγωγικές επισκέψεις κατά τη διάρκεια της συμμετοχής τους 

στο πρόγραμμα, για τις παρακάτω οκτώ (8) εβδομάδες: 

17- 21 Ιουνίου 2013 

24- 28 Ιουνίου 2013 

1-5 Ιουλίου 2013 

8-12 Ιουλίου 2013 

15-19 Ιουλίου 2013 

22-26 Ιουλίου 2013 

26 – 30 Αυγούστου 2013 

2-6 Σεπτεμβρίου 2013 

 

1. Αντικείμενο σύμβασης: 

α. ΔΙΑΘΕΣΗ ΔΥΟ (2) ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 



Παραλαβή  των παιδιών, από το Αθλητικό Κέντρο Νέου 

Ψυχικού και μεταφορά στο Δημοτικό Γυμναστήριο Φιλοθέης, 

«Στέλιος Κυριακίδης». Παραμονή 5 ωρών. Παραλαβή των 

παιδιών από το Δημοτικό Γυμναστήριο Φιλοθέης «Στέλιος 

Κυριακίδης» και μεταφορά στο Αθλητικό Κέντρο Νέου 

Ψυχικού. 

β. ΔΙΑΘΕΣΗ ΔΥΟ (2) ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

 Παραλαβή παιδιών, από το Αθλητικό Κέντρο Νέου 

Ψυχικού και μεταφορά στη Μαλακάσα Αττικής 

(Adventure Park). Παραμονή 5 ωρών. Παραλαβή των 

παιδιών από τη Μαλακάσα Αττικής (Αdventure Park) και 

μεταφορά στο Αθλητικό Κέντρο Νέου Ψυχικού. 

 Παραλαβή των παιδιών, από το Αθλητικό Κέντρο Νέου 

Ψυχικού και μεταφορά στην Νέα Μάκρη Αττικής (Κέντρο 

Κυκλοφοριακής Αγωγής- Jommy Car). Παραμονή 5 

ωρών. Παραλαβή των παιδιών από τη Νέα Μάκρη 

Αττικής (Κέντρο Κυκλοφοριακής Αγωγής - Jommy Car) 

και μεταφορά στο Αθλητικό Κέντρο Νέου Ψυχικού. 

2. Υποχρεώσεις Αναδόχου: 

Ο ανάδοχος θα πρέπει να οργανώνει τη μεταφορά των παιδιών 

ούτως ώστε αυτή να διεξάγεται σε συνθήκες που να διασφαλίζουν 

πλήρως την ασφάλεια τους και που να ικανοποιούν τις απαιτήσεις 

των γονέων, καθώς και τις απαιτήσεις της ΔΗΚΕΦΙΨ. 

Συγκεκριμένα: 

-Για τυχόν συμβάντα που προκύπτουν πριν από την επιβίβαση των 

παιδιών στα λεωφορεία ή μετά την αποβίβαση τους από αυτά την 

ευθύνη φέρει η ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ. Αντιθέτως για τα συμβάντα που 

προκύπτουν κατά τη διάρκεια της διαδρομής, την αποκλειστική 

ευθύνη φέρει ο μεταφορέας. 

-Η ευθύνη του μεταφορέα έναντι της επιχείρησης είναι αυτή που 

δίνει εν γένει η ελληνική νομοθεσία σε κάθε αμειβόμενο μεταφορέα 

για τα συμβάντα που προκύπτουν κατά τη διάρκεια της διαδρομής. Η 

ευθύνη αυτή ξεκινά τη στιγμή όπου το παιδί ή ο συνοδός ξεκινούν 

την επιβίβαση τους στο πούλμαν και λήγει με την αποβίβαση τους 

από αυτό. 



-Ο μεταφορέας δεσμεύεται να μεταφέρει τα παιδιά και τους 

συνοδούς καθηγητές με δικά του λεωφορεία τύπου Pullmans, 50 

τουλάχιστον θέσεων, συμμορφούμενος σε τεχνικό επίπεδο με τη 

κείμενη νομοθεσία. Τα λεωφορεία πρέπει να είναι σε άριστη 

κατάσταση, άνετα, καθαρά, να διαθέτουν κλιματισμό και ζώνες 

ασφαλείας. 

-Ο μεταφορέας δεσμεύεται πριν από την πρώτη μεταφορά με 

υπεύθυνη δήλωση που βεβαιώνει πως: 

1. Τα λεωφορεία που χρησιμοποιεί ή που θα χρησιμοποιήσει 

έχουν περάσει από τον υποχρεωτικό τεχνικό έλεγχο και 

έχουν λάβει έγκριση κυκλοφορίας. 

2. Οι οδηγοί που χρησιμοποιεί ή που θα χρησιμοποιήσει 

διαθέτουν, κάθε ένας από αυτούς, το απαιτούμενο 

επαγγελματικό δίπλωμα οδήγησης μέσων μαζικής μεταφοράς. 

3. Κάθε λεωφορείο πρέπει να διαθέτει ένα κινητό τηλέφωνο ο 

αριθμός του οποίου θα δίδεται στο συνοδό. 

-Το προσωπικό που απασχολεί ο μεταφορέας θα αμείβεται 

αποκλειστικά από τον ίδιο. Καμία απολύτως συμβατική δέσμευση δε 

θα συνδέει το προσωπικό αυτό με την επιχείρηση, η οποία δε θα 

φέρει ουδεμία ευθύνη και δεν θα έχει καμία υποχρέωση απέναντι του 

σε ότι αφορά τα ατυχήματα που προκύπτουν από την εκτέλεση της 

εργασίας του. Για τυχόν επαγγελματικά λάθη του εν λόγω 

προσωπικού, την ευθύνη φέρει ο μεταφορέας. Ο μεταφορέας 

δεσμεύεται να χρησιμοποιεί ικανούς και έμπειρους οδηγούς. 

Οι οδηγοί πρέπει να συμμορφώνονται με τις οδηγίες των συνοδών 

καθηγητών σε σχέση με τη διαδρομή, τις στάσεις και τα ωράρια.  

Οι οδηγοί πρέπει να είναι άτομα ικανά για τη δουλειά αυτή με 

υποδειγματικό χαρακτήρα. Πρέπει άλλωστε να επιδεικνύουν ορθή 

διαγωγή απέναντι στα παιδιά και στους συνοδούς.  

Απαγορεύεται να καπνίζουν στη διαδρομή. 

Είναι δε χρέος του μεταφορέα να μεταβιβάσει τις οδηγίες αυτές σε 

κάθε οδηγό και να τους τις υπενθυμίζει όταν χρειάζεται. 

Όσοι επιθυμούν, μπορούν να υποβάλουν προσφορές έως την 

Παρασκευή 26/04/2013 και ώρα 14.00 στα γραφεία της 

επιχείρησης επί της οδού Βεκιαρέλη 11 στη Φιλοθέη. 



Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στα 

γραφεία της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ (ώρες 10.00-13.00), Βεκιαρέλη  11, 

1ος όροφος (κα Ράνια Καραβά), τηλ 210 6834550. 

 

 

ΣΟΦΗ  ΔΑΝΙΗΛ  ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ. 

 

 


